

Tomasz Michalik

Dyrektor

Gdańsk, 29.08.2018 r.

WA-2140-10/1410.1/18

**Odpowiedź na złożone zapytanie do ogłoszonego postępowania na:  
„Zakup i dostawę samochodu osobowego typu kombi – 2 szt.”**

**1. Pytanie nr 1:**

**Czy Zamawiający dopuszcza możliwość oferowania i dostarczenia samochodu, którego emisja CO<sub>2</sub> wynosi 184 g/km?**

**Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje stanowisko zawarte w SIWZ – tj. 170 g/km.**

**2. Pytanie nr 2:**

**Jak należy interpretować zapis dotyczący preferowanego koloru (podano: srebrny)? Czy Zamawiający dopuszcza możliwość oferowania i dostarczenia samochodu w kolorze białym lub czarnym?**

**Odpowiedź: Z uwagi na posiadanie floty samochodowej w kolorze lakieru srebrny metalik, Zamawiający pragnie zachować jednakową kolorystykę pojazdów. Nie mniej dopuszcza inny kolor lakieru.**

DYREKTOR  
*mgr inż. Tomasz Michalik*